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Krakoéw, dnia 30.07.2014 r.

POSTEPOWANIE PROWADZONE
W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO
(O WARTOSCI SZACUNKOWEJ POWYZEJ 207 000 EURO)
DOSTAWA, INSTALACJA | URUCHOMIENIE KLASTRA SERWEROW OBLICZENIOWYCH
BEZPOSREDNIO CHLODZONYCH CIECZA DLA POTRZEB PROJEKTOW
PLGRID PLUS ORAZ PLGRID CORE

Zamawiajacy:

Akademickie Centrum Komputerowe
CYFRONET AGH

ul. Nawojki 11, 30-950 Krakéw

tel. 12632 33 55, 12 633 34 26

W toku postepowania — podczas zebrania Wykonawcoéw - wptynety do Zamawiajgcego
pytania dot. SIWZ:

1. Czy przestrzen przeznaczona na instalacje klastra obliczeniowego opisana w pkt.
3.1.2.1 SIWZ uwzglednia niezbedng przestrzen serwisowg dla instalowanych
urzadzen?

Odpowiedz: Tak, instalowane urzgdzenia, wigcznie z niezbedng dla nich przestrzenig
serwisowa muszg sie zmiesci¢ w przestrzeni opisanej w pkt. 3.1.2.1.

2. Czy istniejg ograniczenia halasu emitowanego przez urzadzenia chtodnicze
instalowane na dachu budynku?

Odpowiedz: W sasiedztwie budynku serwerowni znajdujg si¢ inne budynki biurowe i
mieszkalne, w zwigzku z czym oferowane rozwigzanie powinno by¢ dostosowane do
takich warunkéw srodowiskowych i spetnia¢ normy hatasu okreslone przepisami prawa.



3. Czy Wykonawca moze wykorzystaC cze$¢ przestrzeni pomieszczenia

magazynowedo zlokalizowanego w bezposrednim sasiedztwie przylagcza wody do
instalacji zbiornika buforowego i innych elementéw instalacji zraszania chtodnic
zainstalowanych na dachu?

Odpowiedz: Tak.

. Jaka jest wysokos$¢ budynku (wraz z zaluzjami) bedacego miejscem instalacji

przedmiotowego klastra obliczeniowego?

Odpowiedz: Wysoko$¢ budynku serwerowni wraz z zaluzjami to 14 m od poziomu
gruntu.

. Czy w przypadku zaoferowania rozwigzania, w ktéorym wystarczajace jest

dostarczenie dwoch wysp obliczeniowych wymaganie opisane w SIWZ w pkt.
5.2.1.4.1 dotyczy trzeciej, a w pkt. 5.2.1.4.2 czwartej wyspy obliczeniowej?

Odpowiedz: W przypadku rozwigzania spetniajacego wymagania SIWZ, mieszczacego
sie w dwdch wyspach obliczeniowych:

e wymagania opisane w pkt. 5.2.1.4.1 nie obowigzujg, poniewaz trzecia wyspa
serwerdw obliczeniowych nie jest dostarczana,

e wymagania zawarte w punkcie 5.2.1.4.2 dotyczg dodatkowej (niedostarczanej)
trzeciej wyspy.

. Czy Wykonawca zobowigzany jest dostarczy¢ infrastrukture oraz urzadzenia
chtodnicze o mocy niezbednej do schlodzenia calej instalacji klastra
obliczeniowego, z uwzglednieniem rozbudowy opisanej w pkt. 5.2.1.4 SIWZ?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami zawartymi w SIWZ dostarczany system bezposredniego
chtodzenia cieczg ma umozliwia¢ schtodzenie catego klastra obliczeniowego, wraz z
rozbudowa opisang w pkt 5.2.1.4. Opcjonalny system klimatyzacji powietrznej opisany w
pkt 5.2.2 musi umozliwia¢ schtodzenie dostarczanej w ramach niniejszego postepowania
czesci klastra obliczeniowego.




